



**Corrección de erratas del Boletín núm. 295, de 05.06.2013**

Advertida erratas en el sumario del BOPCA n.º 295, de 05.06.2013, se subsanan de la siguiente forma:

a) En el enunciado de la moción número 8L/4200-0101, página 10485, novena línea, donde dice:

"- Criterios sobre las políticas desarrolladas para fomentar la actividad económica y el empleo. [8L/4200-0101]"

Debe decir:

"- Criterios sobre las políticas desarrolladas para fomentar la actividad económica y el empleo, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [8L/4200-0101]"

b) En el enunciado de la moción número 8L/4200-0098, página 10485, duodécima y decimotercera líneas, donde dice:

Donde dice:

"- Criterios para incumplir los plazos comprometidos en relación con el Plan de Sostenibilidad Energética de Cantabria 2011-2020. [8L/4200-0098]"

Debe decir:

"- Criterios para incumplir los plazos comprometidos en relación con el Plan de Sostenibilidad Energética de Cantabria 2011-2020, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [8L/4200-0098]"